



ANUNȚ

privind rezultatele procedurii de selecție a magistraților participanți la seminarul cu tema „International judicial cooperation in criminal matters: EAW and MLA simulations”, organizat la București (Institutul Național al Magistraturii), în perioada 30 septembrie - 2 octombrie 2015

Urmare a anunțului publicat pe pagina web a Institutul Național al Magistraturii referitor la prelungirea termenului de înscriere pentru depunerea candidaturilor în vederea participării la acest seminar au fost depuse, în total, 5 candidaturi, toate în termen.

La selecția participanților au fost avute în vedere criteriile menționate în anunțul publicat pe site-ul INM:

- relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea la seminare organizate anterior în cadrul aceluiași program;
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Fiecare criteriu de selecție a fost analizat corelativ cu condiția cunoașterii temeinice a limbii engleze, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidați.

Aplicarea în concret a criteriilor de selecție s-a făcut după cum urmează:

În ceea ce privește criteriul relevanței programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs, această condiție a fost considerată ca fiind îndeplinită de toate candidaturile. În acest sens, precizăm că toți magistrații care s-au înscris în vederea participării la acest seminar sunt specializați în domeniul dreptului penal, desfășurându-și activitatea în cadrul în cadrul unor parchete, respectiv în cadrul secțiilor penale ale unor instanțe de judecată.

În acest sens, au fost avute în vedere informațiile privind specializarea în materia dreptului penal, astfel cum rezultă din CV-urile candidaților, precum și aspectele motivaționale cuprinse în scrisorile de intenție.

Criteriul posibilității și disponibilității magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la seminar a fost considerat a fi întrunit de toate candidaturile, cu precizarea că la efectuarea selecției au fost avute în vedere și calitatea de președinte secție penală, titlul de doctor în științe juridice, precum și publicarea unor lucrări de specialitate.



Aprecierea cunoașterii temeinice a limbii engleze s-a realizat pe baza datelor rezultate din certificatele de competență lingvistică depuse de candidați și a informațiilor relevante în acest sens care au rezultat din CV-uri și din scrisorile de intenție, rezultând că toți candidații au un nivel corespunzător de cunoaștere a limbii engleze.

În ceea ce privește aplicarea criteriului neparticipării anterioare la seminarii internaționale, la efectuarea selecției a avut prioritate candidatul care nu a participat la forme de pregătire internațională. De asemenea, precizăm că nu au fost avute în vedere candidaturile magistraților care au participat recent (2014, 2015) la acțiuni de formare profesională internațională de lungă durată – de ex.: programe de schimb între autoritățile judiciare, precum și ale celor care au participat la seminarii internaționale în cursul acestui an. Având în vedere excluderea a 3 candidaturi, departajarea ultimelor 2 aplicații (a doamnei judecător Ileana Bădăceanu – Tribunalul Argeș, respectiv a doamnei judecător Nicoleta Ștefăniță – Tribunalul Iași) s-a efectuat în funcție de criteriul neparticipării anterioare la seminarii internaționale. Astfel, având în vedere faptul că s-a constatat că doamna judecător Nicoleta Ștefăniță – Tribunalul Iași a participat la activități de formare internațională de scurtă durată, iar doamna judecător Ileana Bădăceanu – Tribunalul Argeș nu a beneficiat anterior de nicio formare profesională internațională, la efectuarea selecției a avut prioritate candidatura doamnei judecător Ileana Bădăceanu – Tribunalul Argeș. În aplicarea acestui criteriu, la efectuarea selecției au fost avute în vedere atât informațiile furnizate de candidați în CV-uri, cât și informațiile din baza de date gestionată de INM privind participările internaționale ale magistraților.

Date fiind cele expuse anterior, candidatul selectat de INM în vederea participării la seminar este doamna judecător Ileana Bădăceanu – Tribunalul Argeș. În eventualitatea renunțării candidatului selectat, magistratul propus de INM în vederea participării la acest seminar este doamna judecător Nicoleta Ștefăniță – Tribunalul Iași.